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 Све више јавних личности изражава подршку кандидатури Здравка Поноша за
председника Србије и сматра да би, имајући у виду његове личне и професионалне
квалитете био добро решење на месту шефа државе. С друге стране, апелује се на
опозиционе прваке да сачувају јединство коалиције, јер само тако се успешно може
супротставити режиму Александра Вучића.

  

ГО Странке слободе и правде, предложио је у суботу Здравка Поноша за кандидата за
председника Србије на изборима који ће се одржати 3. априла. Кандидатура генерала
Поноша наишла је на позитиван пријем у опозиционом делу јавности, која га види као
одлично решење у односу на актуелног председника Александра Вучића. 

  

Наравно, на први помен имена кандидата који би изашао на црту напредњачком лидеру,
медији под контролом режима су кренули у кампању блаћења и сатанизације Поноша,
који је већ препознат као озбиљна претња Вучићу, будући да има богату професионалну
биографију, за разлику од Вучића.
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До сада су Поношеву кандидатуру подржали Покрет слободних грађана, Покрет за
преокрет, Синдикат Слога, као и поједине јавне личности попут редитеља Срђана
Драгојевића и сценаристе и писца Жарка Јокановића.

  

За некадашњег повереника за информације од јавног значаја, Родољуба Шабића, нема
сумње да је Понош добар кандидат, али и наглашава да је задатак опозиције да на
изборе изведе што више бирача.

  

- Човек је са личним и професионалним референцама које су неспорне. Ја сам већ рекао
да мислим да та прича о кандидатурама може да буде врло контроверзна и
контрапродуктивна. Главна ствар није у томе да ли опозиционе странке смеју или могу
имати једног или више кандидата, чак и тако доброг као што је Понош. Њихов главни
задатак је, заправо, да на изборе изведу што више бирача. Будући да актуелни
председник има лимит у погледу броја гласова, велики одзив довео би до другог круга. А
у другом кругу би све било могуће, а победа опозиције готово извесна - сматра шабић и
додаје:

  

- Није ствар у томе да ли ће бити један или више кандидата опозиције, а то, свакако, не
би смео да буде разлог за међусобне свађе, оптуживања. Оно што је важно је да
опозиција води рачуна да се међусобно не пљује, не напада, не потцењује и да гради
заједнички центар контроле. Имали смо више ситуација које су нам показале да је
контрола избора одлучујућа. Дакле, велика излазност и добра контрола дају опозицији
онај резултат који жели.

  

Академик Душан Теодоровић истиче богато војничко и дипломатско искуство Поноша,
што је данас ректо на политичкој сцени.

  

- Мислим да је Здравко Понош изузетан кандидат. Ја сам га као појединац подржао. У
годинама којим јесте он је у одличној кондицији, јер је то напорна функција за коју је
потребна кондиција. Има велико искуство и у војсци и у дипломатији, што је ретко данас.
Стигао је до позиције начелника Генералштаба, што је највиша могућа војничка
функција, био је помоћник министра иностраних послова. Живео је неколико година што
у Европи, што у САД, усавршавајући се и обављајући различите дужности. Говори језике
и упознат је са проблемима војске, приступања ЕУ, односа са НАТО пактом, проблемима
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безбедности, дипломатије, међународних односа - наглашава Теодоровић.

  

Он каже да га познаје, пре свега, као врло одмереног и пристојног човека.

  

- Нама је битно да научимо грађане Србије да је председник Србије наш изабрани
службеник који поштује Устав Србије и понаша се у складу са одредбама Устава. То
мислим да је битно и што мислим да би Понош могао да донесе - закључује Теодоровић.

  

И професор Факултета политичких наука у пензији, Чедомир Чупић, истиче да је
Здравко Понош човек од високог интегритета, који се професионално доказао и који је,
између осталог, показао и неке врлине када је у питању политички живот, да поштује
два моћна института - оставка и смена. 

  

- Одмерен је и дисциплинован човек, са богатом војничком каријером. Има, поред тога, и
политичко, међународно искуство. Кандидат који, неспорно, може да конкурише за
председника Републике. Друга је страна шта су урадили коалициони партнери. Сматрам
да коалициони партнери треба да постигну високу сагласност око тога ко ће бити
кандидат. Што се мене тиче, ја бих радо сугерисао да се Понош прихвати од стране свих
коалиционих партнера и мислим да би то био добар предлог - каже Чупић и закључује:

  

- Предлог за кандидата не сме бити камен спотицања између коалиционих партнера и
нешто што би растурило већ постигнуту врсту сагласности да ће ићи заједно на изборе,
да ће имати заједничког кандидата за председника и градоначелника и носиоца листа.
Ту сагласност опозиција треба да постигне, поготово опозиција која има тежину.

  

Професорка на Биолошком факултету и чланица Скупштине слободне Србије, др Биљан
а Стојковић
, сматра да је Понош добар кандидат, али да је забрињава начин на који је изложена
његова кандидатура.

  

- Став Скупштине слободне Србије је да је Здравко Понош добар кандидат и да је већ
дуго у оптицају као име. Оно што нас забрињава јесте начин на који је изложена његова
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кандидатура, с обзиром да је договор био мало дугачији, а ми смо присуствовали том
договору, а то је да се прво сагледају истраживања, а онда да се цео Савез о томе
изјасни. Дакле, начин на који је то изашло у јавност нас дубоко забрињава, јер говори о
неслагању које не би требало да постоји у овом Савезу, посебно не два месеца пред
изборе - сматра Стојковић и додаје:

  

- Понош може бити добар кандидат с обзиром на његово образовање, на своју личност.
Заиста није лош кандидат, али могли смо да замислимо и неке ванстраначке личности,
јер ово може бити узрок трвења међу самим странкама, али видећемо како ће се ствари
даље одвијати. Ја се надам најбољем, да ће се наћи компромис и да ће Савез наставити
да јача своје међусобне везе.

  

(Директно)
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